

**Kategorija:** Dildo**Dildo 20cm****Šifra proizvoda:** CHISA00280**Cena:** 2890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte iskustvo koje će promeniti vaše poglede na uživanje uz naš **Dildo 20cm**. Savršeno je dizajniran da ispuni i najfinije zahteve. Kada se odlučite za ovaj proizvod, ne birate samo igračku, već i partnera koji će vas voditi na putovanje zadovoljstva koje nikada nećete zaboraviti. Naš **Dildo** izrađen je od vrhunskog TPE materijala, što ga čini ne samo sigurnim za telo, već i idealnim za autentično iskustvo. Njegova dužina od 20 cm i prečnik od 4 cm osiguravaju upravo onaj osećaj koji ste uvek želeli, stvarajući savršen spoj udobnosti i uzbuđenja.

Jedna od mnogih karakteristika koje naš **Dildo** čine posebnim su realistični testisi koji dodatno pojačavaju senzaciju. Svojim vakuumskim postoljem, ovaj proizvod može se priključiti na bilo koju ravnu površinu, omogućavajući vam da istražujete i uživajte bez ikakvih limita. Bilo da ste u kupatilu, spavaćoj sobi ili čak na kuhinjskom stolu, sloboda koju pruža ovaj **proizvod** ne zna za granice.

Fleksibilnost **Dilda** omogućava vam da ga prilagodite svojim potrebama i željama. Savijanje pod različitim uglovima nije samo zgodno, već i osigurava maksimalnu udobnost prilikom korišćenja. Uz težinu od samo 0,33 kg, ovaj **Dildo** je izuzetno lak za rukovanje, čak i kada se koristi dugi niz sati. Njegova vodootporna karakteristika znači da možete uživati u svom zadovoljstvu čak i pod tušem ili u kadi, otkrivajući nove dimenzije uživanja bez brige.

Da bi vam pružili najbolje iskustvo, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode. Kombinacija našeg **Dilda** i kvalitetnog lubrikanta će vas odvesti na putovanje koje nikada nećete zaboraviti. Osigurajte sebi maksimalno zadovoljstvo i istražujte sve što možete sa ovim neverovatnim **proizvodom**.

U našoj online prodavnici, znamo koliko je privatnost važna, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša tajna je naša tajna, i verujemo da svako zaslužuje da istražuje svoja

seksualna zadovoljstva bez straha od prosleđivanja informacija. Osvežite svoju kolekciju igračaka za odrasle i dodajte ovaj **Dildo 20cm** u svoj izbor.

Pronađite svoju samouverenost i uživanje u svakom trenutku. Ne čekajte više! Naša široka paleta proizvoda za odrasle, uz brzu i diskretnu isporuku, čini nas savršenim mestom za vašu kupovinu. Iskoristite priliku i dozvolite sebi ono što zaslužujete. Ovaj **Dildo** nije samo igračka; to je vaše lično iskustvo zadovoljstva koje čeka na vas. Prvih nekoliko koraka može biti neodlučno, ali kada otkrijete sve čari ovog **proizvoda**, shvatićete da ste napravili pravi izbor. Požurite i osigurajte svoj već danas!

Deklaracija

Model:	Dildo 20cm CHISA00280
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Peska
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	759746078490
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHISA00280-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHISA00280-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR